
CÂMARA DOS DEPUTADOS

COMISSÃO  PARLAMENTAR  MISTA  DE  INQUÉRITO  DESTINADA  A
INVESTIGAR OS ATOS DE 8 DE JANEIRO DE 2023

REQUERIMENTO N º        DE 2023

Requer  a  convocação  do  Deputado  da
Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Goiás
Amauri Ribeiro.

Senhor Presidente,

Requeiro a  Vossa  Excelência,  com  fulcro  no  art.  58,  §3º,  da  Constituição
Federal,  na Lei  n.º  1.579 de  18 de março de 1952 e nos  termos  do art.  36,  II,  do
Regimento Interno da Câmara dos Deputados e do art. 148 do Regimento Interno do
Senado  Federal  que,  ouvido  o  Plenário  desta  Comissão,  seja  CONVOCADO,  na
qualidade de testemunha, AMAURI RIBEIRO, Deputado da Assembleia Legislativa do
Estado de Goiás. 

JUSTIFICATIVA

Amauri Ribeiro é Deputado Estadual, no Estado de Goiás. Ele foi reeleito em
2023 e é filiado atualmente no Partido União Brasil.

No último 06 de junho, durante sessão ordinária da Assembleia Legislativa do
Estado de Goiás, ele admitiu ter participado dos acampamentos golpistas nos quartéis,
além  de  ter  contribuído  financeiramente  para  a  mobilização  atentatória  ao  Estado
Democrático de Direito.
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Pastor Henrique Vieira
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD235048007400
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A fala do Deputado se deu em um momento em que se discutia no plenário a
situação do coronel Benito Franco, da Polícia Militar de Goiás, que fora preso em 18 de
abril, justamente por seu envolvimento com os atos golpistas de 8 de janeiro.

Criticando a prisão do militar, o Deputado Estadual assim se manifestou: 

A prisão do coronel Franco é um tapa na cara de cada cidadão de bem
desse estado.  Foi  preso sem motivo algum,  sem ter  feito  nada.  Eu
também deveria estar preso. Respondendo ao senhor, deputado Mauro
Rubem, eu ajudei a bancar quem estava lá. Mande me prender. Eu sou
um bandido, eu sou um terrorista, sou um canalha na visão de vocês.
Eu ajudei, eu levei comida, eu levei água, eu dei dinheiro. Eu acampei
lá e também fiquei na porta, porque sou patriota1.

A intervenção do Deputado Estadual Amauri Ribeiro é de uma nitidez absoluta:
ele confessa com todas as letras ter participado ativamente dos acampamentos golpistas,
além de ter prestado assistência aos manifestantes que tinham a pretensão de subverter o
Estado Democrático de Direito.

Sem dúvida alguma,  portanto,  o parlamentar estadual  terá muito a contribuir
para o deslinde dos fatos objeto da presente Comissão Parlamentar de Inquérito, razão
pela qual requeiro sua convocação e oitiva, na qualidade de testemunha.

Sala das Comissões, 08 de agosto de 2023

Deputados (as):

Pastor Henrique Vieira
PSOL/RJ

1 O vídeo da sessão ordinária de 06 de junho de 2023 encontra-se disponível no seguinte enlace: 
<https://www.youtube.com/watch?v=ZFt6U-ce7eI&list=PLmP218nDc-gILmD-
9AqM1nyaCSDZVjSPh&index=13>. Acesso em: 12 jun. 2023. O trecho destacado pode ser visto entre a 
1h37min50seg e a 1h38min30 seg. *C
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Pastor Henrique Vieira
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD235048007400
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